



**DETERMINAZIONE DEL DIRETTORE DELLA S.C. ACQUISTI BENI E SERVIZI**

N. 2032

DEL - 3 OTT. 2017

OGGETTO: Rettifica errore materiale determina n. 1739 del 31/08/2017.

Publicata all'Albo Pretorio dell'Azienda a partire dal - 3 OTT. 2017  
per gg.15 consecutivi e posta a disposizione per la consultazione.

**IL DIRETTORE DELLA S.C. A.B.S.**


- RICHIAMATI** il Decreto Legislativo n° 502/92 e s.m.i.,  
le LL.RR. n° 10/06, n°3/09 e n° 23/2014 e s.m.i.;
- PREMESSO** che, con la determina n. 1739 del 31/08/2017 è stata disposta la rettifica di un prezzo di aggiudicazione relativo alla determina n. 1591 del 08/08/2017;
- RILEVATO** che, nel sopracitato atto, per mero errore materiale invece di indicare l'atto n. 1591 del 08/08/2017 è stato scritto 1541;
- RITENUTO** di dover rettificare l'atto in parola sostituendo l'errata indicazione dell'atto n. 1541 del 08/08/2017 con l'indicazione corretta della determina n. 1591 del 08/08/2017, fermo restando tutto il resto;

**D E T E R M I N A**

per i motivi esplicitati in premessa:

1. di rettificare l'atto deliberativo n. 1739 del 31/08/2017 sostituendo l'errata indicazione dell'atto n. 1541 del 08/08/2017 con l'indicazione corretta della determina n. 1591 del 08/08/2017, fermo restando tutto il resto;

Il Direttore della S.C. Acquisti Beni e Servizi.  
Dott.ssa Agnese Foddis

Resp. Sett. Acquisiz. Beni – P.I. Dott.ssa A.M.Marongiu 

Rif. pd